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технологій в економіці і т.д. Однак для міст України в першу чергу 
необхідно вирішувати проблеми значного підвищення інвестиційної 
привабливості, що дозволить залучати необхідні ресурси як від внутрішніх, 
так і від зовнішніх інвесторів. 
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Процеси глобалізації та міждержавної інтеграції призводять до певних 
змін у світовій політиці, що спонукає до посилення ролі міжнародних 
організацій у міжнародних відносинах, зміцнення міжнародної кооперації, 
розвитку економічного, науково-технічного та культурного співробітництва 
з зарубіжними партнерами. Глобалізація – процес взаємозв’язку, який 
означає, що наше життя все більше проходить під впливом подій, що 
відбуваються, але рішення приймаються на великій відстані від нас [1]. 

Регіональні міністерства та відомства різного профілю встановлюють 
міжнародні контакти, що охоплюють низку питань, які постійно 
збільшуються: від обміну досвідом та узгодження дій в сфері регіонального 
розвитку, захисту навколишнього середовища, соціальної політики до 
реалізації спільних проектів у сфері економіки, освіти або спорту. 
Активізація міжнародного діалогу викликала багато питань щодо процесу 
управління та координації органами влади міжнародного співробітництва.  

Міжнародне співробітництво засноване на розумінні сучасного світу як 
єдиного простору, структурованого різноманітними та все більш 
взаємозалежними мережами соціальних взаємодій, як процес поступового 
формування глобального громадянського суспільства. Воно трактує зміни, 
що відбуваються сьогодні в світі, як процес створення нової дійсності, для 
якої характерні тотальна взаємозалежність та фундаментальна зміна всіх 
основних параметрів міжнародних відносин. 

У сучаних умовах, основними напрямами міжнародного 
співробітництва є: 

 дотримання рішень Окінавської хартії глобального інформаційного 
суспільства, Женевського та Туніського всесвітніх самітів з питань 
інформаційного суспільства, Європейської стратегії взаємодії, рамкових 
європейських програм; 

 участь у розробці міжнародних норм права та механізмів, що 
регулюють відносини в галузі використання глобальної інформаційної 
інфраструктури, включаючи питання управління мережею Інтернет; 

 участь в міжнародному інформаційному обміні; 
 участь у формуванні системи міжнародної інформаційної безпеки; 
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 участь України в міжнародних дослідницьких проектах за 
пріоритетними напрямками розвитку науки, технологій і техніки; 

 участь у розробці міжнародних стандартів у сфері інформаційних і 
телекомунікаційних технологій, гармонізація національної системи 
стандартів та сертифікації в цій сфері з міжнародною системою; 

 участь в європейських програмах з розвитку інформаційного 
суспільства та міжнародній ініціативі «Партнерство “Відкритий Уряд”» [2]. 

На сьогодні, важливим кроком до формування міжнародного 
співробітництва в Україні є впровадження реформи щодо децентралізації, 
яка сприятиме підвищенню ролі органів місцевого самоврядування. Органи 
місцевого самоврядування набувають статусу суб’єктів міжнародного 
співробітництва та активно взаємодіють з містами-партнерами, 
міжнародними неурядовими організаціями, приймають участь у спільних 
проектах – це допомагає проаналізувати та удосконалити шляхи власного 
розвитку. 

Співробітництво органів влади України з міжнародними організаціями 
є важливим аспектом стратегічного розвитку нашої країни. Стратегічні 
напрями зовнішньої діяльності визначають додаткові можливості щодо 
співпраці органів влади з міжнародними організаціями, а також 
забезпечують участь в їх діяльності [3].  

Отже, співпраця з охарактеризованими вище міжнародними 
організаціями – це лише окремі приклади успішних міжнародних відносин, 
підходів, форм та принципів їх діяльності.  
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Сучасний стан транспортних систем у мегаполісах характеризується 

багатьма проблемами, серед яких: автомобільні затори на перехрестях, 
неритмічність роботи громадського транспорту, загазованість головних 
магістралей міста, зростання кількості травмованих водіїв і пішоходів 


